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Ata da Reunião Mensal Ordinária, aos vinte e sete dias do mês 

de maio de 2009, às 14h e 11 minutos, no auditório da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico e Social – SEMEDES –, com a presença 

a diretoria da CIPA, Maria Terezinha Bach, Celso Batista Severo, 

Maria Gisele von Hodendorff Chaves, Rosemari da Silva Peres e os 

demais membros Dolores Gonçalves da Silva, Nataniel Antônio 

Vicente, Ana Luisa Serafim da Silva, Volcei Ramiro P. dos Santos, 

Nilson Felipe, Leonarda Lima Marques, Ledir Terezinha N. Hotton, Loci 

da Rosa, Rosane Nunes da Silva, Marcos Fernando da Silva, Ana 

Gabriela dos Santos, Marines do C. Pariz da Silva, Alessandra B. de 

Ávila, José Milton J. de Freitas, Janaina Daitx da Costa, Shirley Valline 

Ramos, Carlos Esequiel de Oliveira, Simone Andréia da Silva, Iumi 

Imamoto Bohn e José Leopoldo da Rosa - técnico em Segurança do 

Trabalho do município. Como convidado estava presente o servidor 

Romeo Finatto da Secretaria de Comunicação. Apresentaram-se a 

diretoria da CIPA 2009, iniciando pela presidenta “Tere”, natural de 

Cândido Godoy, funcionaria do município desde 1983, possuindo dois 

concursos (40 horas), fez um agradecimento especial ao Sr. Leopoldo 

pelo empenho na realização do curso para os novos cipeiros 2009. O 

vice presidente Celso Severo, motorista de caminhão, hoje atuando 

no setor de iluminação pública, dividiu com os colegas cipeiros a 

experiência vivida na Secretaria de Obras, quando a situação do 

desmanche de um galpão, sem os equipamentos necessários de 

segurança pelos funcionários, sendo que quase desembocou em 

acidentes de trabalho pela falta de segurança necessária para a 

realização de tal tarefa. A 1ª secretária Maria Gisele apresentou-se 



agradecendo a indicação dos colegas para o cargo de 1ª secretária e 

comprometeu-se em socializar as informações e repassar aos órgãos 

competentes tudo o que for discutido nas reuniões da CIPA, a 2ª 

secretária Rosemari, 23 anos de serviço público, técnica de 

enfermagem do trabalho, é presidente e fundadora da ONG Amigos 

em Ação no bairro São Miguel, e também faz parte da atual gestão do 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. Os demais membros 

presentes apresentaram-se e avaliaram o curso para novos cipeiros, 

bem como explanaram as expectativas para o ano de 2009. A 

presidenta informou sobre as conferências municipais e solicitou que 

os membros que participaram da conferência de Segurança Pública 

fizessem o relato. O vice presidente Celso comentou que participou 

do eixo 5. O Sr. Leopoldo ressaltou a importância da participação. A 

presidenta relatou que juntamente com Leopoldo e Celso fizeram 

uma inspeção na Escola João Goulart e participaram da solenidade de 

entrega de certificados aos novos cipeiros do Hospital Centenário. Foi 

informado aos membros pela presidenta, as datas da SIPAT – 

SEMANA INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES e os 

esclarecimentos devidos dobre a mesma, que este ano a proposta é 

ser realizada na semana de 26 a 30 de outubro, pois assim, já 

articulamos com o dia do servidor público municipal. Ressaltou-se 

que o local das próximas reuniões da CIPA será no auditório da 

SEMEDES, das 14h às 16h. O Sr. Volcei ressalta que na próxima 

reunião o ar condicionado deve estar ligado e os banheiros com os 

devidos cuidados de higiene e limpeza. A presidenta lembra da 

importância da assinatura na de chamada e a justificativa as faltas, 

pois com 3 faltas não justificadas o cipeiro perde o direito de 

particiar, assumindo assim, seu suplente. O grupo foi dividido em 

comissões: educação, saúde e inspeção. Como encaminhamento 

trazer para a próxima reunião dia 24 de junho de 2009: definição de 

metas, prioridades, coordenador (a), cronograma das comissões e 

relato das reuniões. O vice presidente Celso solicita que conste em 

ata a situação ocorrida na SEMOV em função do ambulatório e da 



técnica de enfermagem que lá possuem e que posteriormente a CIPA 

será contatada pelo secretário de Obras para uma reunião. Não 

havendo mais nada a tratar, encerro a presente ata que vai assinada 

por mim Maria Gisele von Hohendorff Chaves e demais presentes. 


